



Nr. 26767 din 21.03.2024

Aprobat
SECRETAR DE STAT
Ionel-Florian LIXANDRU

Către,

Inspectoratul Școlar Județean/ al Municipiului București
În atenția: Inspectorului Școlar General
Inspectorului școlar pentru proiecte educaționale

Prin prezenta, vă informăm că Reprezentanța Comisiei Europene în România și Ministerul Educației lansează cea de-a XIII-a ediție a *Campaniilor educaționale pe teme legate de UE, respectiv Concursul „Lider european” și Competiția „EuroQuiz”*.

Campaniile educaționale pe teme legate de UE au drept scop comunicarea politicilor europene și a subiectelor de interes pentru copii și tineri, încurajându-i pe elevi să devină cetățeni europeni activi, să se implice în activități de voluntariat și în proiecte europene de schimburi interculturale. *Campaniile educaționale* le prezintă tinerilor Uniunea Europeană dintr-o perspectivă concretă, apropiată vârstei lor.

Inițiativa *Campaniile educaționale pe teme legate de UE* este gândită ca un exercițiu pe mai mulți ani și urmărește derularea de activități cu dimensiune europeană prin care elevii sunt încurajați să se informeze despre Uniunea Europeană, despre istoria și politicile acesteia, despre evoluțiile din domeniul afacerilor europene.

Prima campanie, *concursul național „EuroQuiz”*, se adresează elevilor de gimnaziu, se desfășoară on-line în perioada aprilie-mai a fiecărui an școlar și are ca scop îmbunătățirea și consolidarea cunoștințelor despre Uniunea Europeană, dezvoltând, în același timp, abilitățile de lucru în echipă, gândirea critică și cetățenia europeană activă.

Cea de-a doua campanie, *concursul „Lider european”*, se adresează elevilor de liceu din întreaga țară și are scopul de a contribui la dezvoltarea la elevi a abilităților de lider pentru a le face utile în contextul activităților care vizează promovarea instituțiilor europene, a culturii și a valorilor comune spațiului european.

În vederea unei mai bune informări asupra acestor campanii, în perioada premergătoare înscrierii în competiție a echipelor din școli, Comisia Europeană în România și Ministerul Educației organizează sesiuni de informare și pregătire online a elevilor care vor participa la cele două competiții. Întâlnirile online pentru *concursul național „EuroQuiz”* sunt programate în zilele de 23 și 24 aprilie 2024. Calendarul de organizare și desfășurare a *concursului național „EuroQuiz”* este prezentat în Anexă.

Ne bazăm, în continuare, pe sprijinul dumneavoastră și vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru informarea tuturor unităților de învățământ din județ în vederea participării elevilor și profesorilor lor atât la întâlnirile online cât și la cele două competiții din cadrul *Campaniilor educaționale pe teme legate de UE*, în anul școlar 2023-2024.

Director General
Mihaela Tania IRIMIAInspector General
Marinica STOIANDirector
Eugen STOICA